

汇鸿股份大股东作价77亿整体上市

公司将从传统贸易企业向供应链集成运营企业转型

证券时报记者 翁健

汇鸿股份(600981)今日披露重组预案,将通过发行股份的方式吸收合并控股股东汇鸿集团,汇鸿集团全部资产、负债、业务并入汇鸿股份。同时,汇鸿股份拟以定增方式引入战略投资者。公司股票今日复牌。

截至2013年末,汇鸿集团全部股东权益的预估值为77.42亿元,增值率为53%。汇鸿股份将以4.11元/股的价格,发行约18.84亿股股份用于揽入汇鸿集团。由于本次吸收合并后,汇鸿集团现持有汇鸿股份53.14%的股份将注销,所以此次吸收合并实际新增股份约为16.09亿股。

同时,汇鸿股份拟以4.11元/股的价格,向战略投资者非公开发行股票

份募集配套资金,总金额不超过20亿元。其中,兴证资管拟认购9亿元;博时基金和京道天甘拟认购3亿元;国药投资和赛领博达拟认购2亿元;赛领并购拟认购1亿元。此次募集配套资金拟用于提升此次重组的整合绩效,包括完善重组后汇鸿股份内部资源、业务的整合,优化债务结构,以及作为部分在建转型项目的建设资金投入,以促进汇鸿股份的业务转型。

此次交易前,江苏省国资旗下的控股公司苏汇资管通过汇鸿集团间接持有汇鸿股份53.14%的股权,为其间接控股股东。交易完成后,苏汇资管成为汇鸿股份的控股股东,江苏省国资委仍然为汇鸿股份的实际控制人。

在此之前,汇鸿集团在江苏省国资委主导下,已经以产权变更的方式

剥离了汇鸿集团母公司低效资产、非经营性资产、产权不清晰资产等不适宜上市的资产,其中包含了部分盈利能力较弱的贸易和房地产业务。截至2014年末,此次交易拟注入的资产总计335.25亿元,净资产为56.23亿元。从业绩来看,汇鸿集团2013年度和2014年度分别实现营业收入355.47亿元、397.92亿元,实现净利润7.75亿元和10.98亿元。

此次交易前,汇鸿股份主营业务为贸易、房地产等。近年来,上述业务受到互联网电子商务、国内劳动力成本上升以及人民币升值等因素的影响,面临较大的经营压力。

汇鸿股份表示,通过此次交易,重组完成后汇鸿股份主营业务的规模将大幅增加,与此同时将对业务架构进

行全面整合,培育并形成冷链物流、医疗健康两大新兴产业,提升优化纺织服装、林纸浆、船舶机电等优势业务,推动公司从传统贸易企业向供应链集成运营企业转型的战略,从而提升上市公司持续经营能力。

此外,重组完成后,汇鸿集团将注销,其与汇鸿股份的同业竞争将消除,苏汇资管与汇鸿股份的同业竞争规模也将大幅缩减。

汇鸿股份今日同时披露了2014年业绩快报,实现营业收入92.29亿元,同比增长7.75%,实现净利润1741.26万元,同比下降47.72%。汇鸿股份表示,净利润下滑主要是上期计提资产减值准备的可供出售金融资产完成处置,相对应的递延所得税资产转入本期所得税费用所致。

因涉嫌内幕交易 美利纸业两高管先后离职

证券时报记者 胡志毅

美利纸业(000815)今日发布公告,公司原副总经理杨云和原董秘邵进华因涉嫌内幕交易遭证监会立案调查。杨云和邵进华已先后向美利纸业董事会提交书面辞职报告,辞去了公司职务。

公告显示,美利纸业于2015年1月22日收到杨云和邵进华分别转来的证监会《调查通知书》,因涉嫌内幕交易美利纸业股票,证监会决定对两人进行立案调查。杨云时任公司副总

经理,于2014年11月24日辞去公司副总经理职务,目前未在公司担任任何职务。美利纸业收到两人转来的《调查通知书》同日,邵进华向公司董事会提交了书面辞职报告。

2014年6月26日,美利纸业因筹划重大资产重组停牌。整整三个月后,美利纸业发布20亿重组预案,计划转型数据中心业务。公司股价在停牌前大涨,连拉7个涨停,由停牌前的4.69元/股涨至9.16元/股。截至2015年1月22日,美利纸业股价为9.07元/股。

万讯自控2.2亿并购 工业自动化仪器仪表企业

见习记者 岳毅

万讯自控(600112)今日发布购买资产方案,公司拟通过发行股份及支付现金相结合的方式购买安可信100%股权,并募集配套资金。本次交易作价2.2亿元。公司股票将于今日复牌。

公告显示,万讯自控向熊伟等51名对象发行股份及支付现金购买安可信100%股权。其中,万讯自控将以6.82元/股的价格现金收购安可信股份总数的40%,共计支付7200万元;剩余的60%的股份,万讯自控将以9.55元/股的价格向对方发行1510.49万股进行支付。此外,万讯自控还将向公司高管傅宇晨、傅晓阳、王洪、仇玉华、董慧宇5人,以10.01元/股的价格发行557.4万股,共募集配套资金5579.57万元,全部用于支付本次收购的现金对价。

万讯自控表示,本次交易完成后,公司总资产规模、净资产规模、收入规模、净利润水平将有明显增加。假设本次交易在2013年1月1日完成,根据上市公司合并资产负债表和利润表,万讯自控归属于母公司所有的净利润将增加262.67万元,增长幅度为12.65%。

熊伟、龙方彦等51名安可信股东承诺,2014年至2017年扣非后净利润分别不低于1800万元、2160万元、2592万元和3110万元。

资料显示,安可信的主营业务是开发、生产、销售电子产品、自动控制系系统、检测器控制器、防爆仪器仪表及软件等。万讯自控表示,公司的战略目标是成为国内领先的工业自动化仪器仪表企业,本次交易完成后,公司可以快速切入气体检测仪器仪表和气体检测控制系统的研发、生产、销售业务。

近2亿手机用户去年感染病毒

腾讯携手多家网企布局网络安全

证券时报记者 邝龙

“移动端是网络攻击的新目标。”腾讯互联网犯罪研究中心秘书长朱劲松日前在北京出席腾讯雷霆行动年度发布会时,接受了记者的采访,并详细解释了当前网络黑色产业链的构成,表示已经联合滴滴打车、58同城、搜狗等互联网企业,共同打击网络犯罪。数据显示,2014年全国有接近2亿的手机用户感染病毒,同比大增100%。

详解网络诈骗产业链

不少用户曾遇到过这样的情况,刚在某一个购物网站购物,马上就收到不法分子冒充要求退款的诈骗电话,部分不法分子甚至可以提供详细的订单信息,这种情况是怎样产生的呢?

朱劲松表示,上述现象说明现在互联网违法犯罪已经出现了明显的产业化趋势。整个产业链的上端,以技术含量最高职业黑客为主,通过挖掘漏洞编写木马来实施入侵。在这个产业链的中间环节,是进行欺诈的犯罪团伙,能够熟练地应用社会工程学的理论和知识来对用户实施具体的欺诈行为。产业链的下游,是支撑整个黑色产业链各种周边的组织。”

针对上述网络诈骗电话,朱劲松解释,比如说网购的诈骗,就是一些黑客类的犯罪分子对电商购物的网站实施了入侵,获取了用户的订单资料,并卖给了具体实施诈骗的一些团伙,对用户进行欺诈。

通常在诈骗成功以后诱导用户进行转账,并由下游专门取钱的团伙进行取现操作,最后整个链条再分赃。除攻击产业链外,朱劲松还透露了

部分存在商业目的的网络攻击。据悉,去年12月底阿里云遭遇了长达14个小时的黑客攻击,峰值的流量达到了450多G;同时期腾讯云也曾在一个月的时间内,遭遇了40多次黑客攻击,用于攻击的服务器达到1000多台。

移动端攻击数量激增

移动端已经成为了2014年网络攻击的新目标。”朱劲松表示,移动终端的防护能力相对比较弱,尤其是具有开放特征的安卓系统。2014年网络黑产团伙最常用的诈骗手段之一,当属利用伪基站发送木马诈骗短信。

数据显示,2014年全国有接近2亿的手机用户感染病毒,同比大增100%。2014年移动端新增的支付病毒包超过了13.7万个,是2013年同期的3倍。

朱劲松提醒,移动支付病毒主要功能是获取用户验证码。手机病毒可以在手机的后台静默地发送、拦截和删除短信,犯罪分子在获取了用户短信里的手机验证码以后,再通过银行卡信息,将用户的网银或者支付账号内的资金盗走。

针对现有情况,腾讯则以雷霆行动打击相关不法行为,与全国的网警和行业伙伴建立起一个全新的跨平台、跨行业联动打击网络黑产的机制,并成立110.QQ.COM的反诈骗举报平台,设立1000万元的扫黑举报奖金。

我们与滴滴打车、58同城、搜狗等众多互联网企业合作,共享黑产数据库,通过联合登录、互通黑产诈骗信息等大数据的方式,形成一个涵盖了即时通讯、搜索、电商网站、社区论坛等多平台的安全生态链。”

模压成型装备企业伊之密今日登陆创业板

证券时报记者 刘莎莎

近些年,在制造业密集发展的佛山顺德,传统制造业逐渐被高端制造业所取代。其中,模压成型设备行业被看作是隐形的高端装备制造行业。今日挂牌上市的伊之密(300415)成为目前A股模压成型装备制造的第一股,其首次公开发行3000万股,发行价格为13.32元/股,对应市盈率为22.69倍。

据了解,我国模压成型装备行业的技术水平在近几年加速提升,技术突破进而带动行业进步,产品结构不

断优化,应用领域持续拓展,行业地位进一步提升,国产进口替代进程也随之加速。

华泰联合副董事长耿婷认为,目前我国是模压成型装备的大国,但远算不上是该领域的强国。模压成型装备行业是技术驱动型行业,行业技术的进步将促使产品结构优化。

数据显示,伊之密2012年和2013年的技术研发费用分别为1924.11万元、2653.22万元,同比增长20.67%和37.89%。2014年1-9月的研发费用已达1941.77万元。

对此,伊之密董事长陈敬财表

示:公司始终把技术创新作为提高公司核心竞争力的第一手段。自公司成立以来不断增加研发投入投入,保证了公司的技术创新活动持续开展,形成了多项技术创新成果。这些技术创新成果有效地应用于公司的产品中,对提高公司营业收入、提升产品品质和产品附加值起到了重要作用。”

值得注意的是,与大多“等米下锅”的准上市公司不同,伊之密此次募集资金项目大部分已经投产。

在募集资金到位前,公司将继续以自有资金先行投入,待资金到位后,

将用募集资金进行置换及项目后续建设。”伊之密总经理甄荣辉对证券时报记者表示。

募投资项目的建设,有望使得伊之密在未来三年实现产品结构优化,进一步增强公司的核心竞争力。据悉,注塑机和压铸机生产基地项目达产后有望新增销售收入7.29亿元,其中新增注塑机产品销售收入4.37亿元、压铸机产品销售收入2.92亿元,产能将分别增加68%和71%。顺德高黎总部、顺德五沙、苏州吴江三大生产基地的全面投产,可满足伊之密未来五到十年的发展需要。

新一轮煤炭业脱困寄望整顿违法生产

证券时报记者 魏书光

自去年7月底国家发改委举办煤炭行业脱困联席会议至今,国内煤炭价格出现企稳态势。进入2015年,国家发改委将煤炭行业脱困工作的重点转向进一步遏制煤矿违法违规建设方面,更多强调遵循市场规律办事,与此同时强化煤炭行业消费缩量目标管理。

在日前召开的煤炭行业脱困联席会议上,国家发展改革委通报了近期煤炭经济运行和脱困工作进展情况。会议认为,去年下半年以来,各方面通过不懈努力,煤炭行业脱困工作取得了积极进展和成效。但受市场需求乏力、存煤居高不下等影响,市场价

格出现回落迹象。特别是部分煤矿违法违规建设生产问题依然突出,行业脱困形势仍然严峻。

会议强调,2015年煤炭行业脱困工作要依法依规推进,要更多地遵循市场规律,关键要调整好供求关系,重点围绕对煤矿违法违规建设生产、不安全生产、超能力生产和劣质煤生产消费四个方面严格治理。

上述联席会议第二天,国家发改委等六部委印发了《重点地区煤炭消费减量替代管理暂行办法》,提出落实重点地区煤炭消费总量控制目标,实施地区包括北京市、天津市、河北省、山东省、上海市、江苏省、浙江省和广东省的珠三角地区。

上述文件明确提出,到2017年,

京津冀鲁4省市累计煤炭消费量减少8300万吨。其中,北京市煤炭消费量比2012年减少1300万吨,天津市减少1000万吨,河北省减少4000万吨,山东省减少2000万吨。另江浙沪粤4省市要在2015年6月底前,研究提出煤炭消费减量目标,并送国家有关部门备案。市场预计未来3年,8省市煤炭消费减量目标或达到1.5亿吨左右。

煤炭行业脱困重点方向的转变和国内煤炭消费的进一步收缩,将从两个方向严重冲击未来煤炭价格的走势。为此,山西省在1月20日召开的山西省政府第70次常务会议上决定,在2020年前,山西省原则上不再新配置煤炭资源;除关小上大、减量置换

外,不再审批建设新的煤矿项目;严格控制煤炭产能;停止审批年产500万吨以下井工改露天开采项目;全面推进煤炭资源一级市场招拍挂;积极研究煤炭资源供需平衡、战略储备、期货交易、价格形成机制等重大事项,不断推动煤炭管理体制取得突破。

据了解,上述文件出台之后,煤炭市场经销商对于价格走势越发悲观,尤其国际市场对于后期煤市非常看空,今年二季度的掉期价格已经跌至每吨56美元,离岸48美元。而秦皇岛煤炭价格也从维持了3个月之久的500元/吨上方,开始跌到500元/吨之下。一旦控制不住进口煤的话,大量进入中国市场的进口煤仍将拉动国内煤炭价格继续下跌。

比亚迪混动SUV车型 今年将陆续上市

证券时报记者 黄丽

日前在深圳举行的比亚迪首届迪粉大会上,比亚迪542战略的首款车型“唐”开启预售。据介绍,“唐”是全球首款三擎四驱双模SUV,三擎动力可实现百公里加速5秒以内,双模自由切换,百公里油耗仅2升,结束了SUV高能耗时代。作为一款双模SUV,“唐”为消费者在插电式混合动力车型上提供了更多的选择,也有望为比亚迪新能源汽车开辟一个新的增长点。

继“唐”之后,2015年,比亚迪中型双模混动SUV“宋”、紧凑型双模混

动SUV“元”也将陆续上市,覆盖SUV主流市场。对比亚迪的新能源汽车而言,2015年可谓是SUV年。

在本次迪粉大会上,比亚迪还透露出了更大的“雄心”,在新能源汽车全产业链、全市场布局。在技术储备上,比亚迪已经掌握“电池—电机—电控”这一核心技术链,并通过542战略“巩固技术领先优势和新能源汽车领导者地位;在车型储备上,从“秦”到“唐”、“宋”、“元”,比亚迪将新能源车型从轿车拓展到SUV;在布局规划上,比亚迪提出新能源车“7+4”布局,除个人用车、公交车外,还计划向货运车、工程车方面拓展。